Instruction Manual
SSB1 Series

sunJe

Electrostatics

Aol ol S2 27| 9f5t LBYLCt

OFHS 25t FOIAISHS ARSI QS 2[7| 1, ss 4 ot
HZS AHESE| M0 AE O s A5 & SUIEA Aot FHAI2.
ol oI5t =o| ALS
O HHE 9IS Fo| Agt
ABn
« AES 0|2 B TNz, 42l5tA| 0RUAIS. D, 23, BiAfe] 9/30] 5T
22t Les A2 GAR Hestol RUAL.
« AZ0) 20| X ATE ZOIFHUAIL. 014 2Sof o3t 2, 217, 12| o] YeLict
* 20| W7 U LS & A0l VS| 3 HUS ATHs0] RAAR. D, 2H, Sl §1F0| UBLIC
* AZL SAsP DH 2AUNR. A HE, Lot SO2 ol3t Atno| 9ao] YgLict
* AZ M3 A

AEe Y23 AB0| ohgLict

|2, 1%, 2, 32 21840 AFHC

0 =2

« 2H200] QeI AIEHOIAS W, CHAE SOl B33 DAL, 23 & 014 50 T4l UgLIC
« WS 2O OIS $EFHE 2Z Al FOIHAR,
« 709l 9128 20 A E| M S HOIS FAAR,

AHE 9IS HolLte TS 2T A9 HE 1 U Do 9130 JUct
« MO 2% Cable £H10] 2217t 9oL FOFHAR.,

UM U SAMO| 2HTIAS HS SA| LHBI0 FAAI2, 1, B310] 0] UeLIC
« AFg WOI(HA7| A7) 2l B2 AEHA DAL, HE 1% 2 Ane] 910 QigUic,
« 2 HZE lon Bar S44 920| SABIC(0.05ppmOlh

HZ A Al QEUMTH 7 2P B AATAAR.
« A% 43] EL 24 AU on Barvk 01 L 927t 9002 Folsi0f F4AIS,

re

@ 113 e &

> HE 7Y
2| TH7 | 2|0ff= OfHet 22 A1 TH20] Eeelo] USLICH

Ground Cable 90° Angle Mount

SGC-MT-2-003 Bracket

4m /@4-p4[mm] / 1ea SBR-SB-1-001
2~4ea

> 37} AIZ 4 (Option)
712 AE 74 0[2l0] 2710l 7|52 ¢

Clamp(Option)
SCL-SB-1-001
lea

i)

Mount Bolt
SMB-SB-1-001
M4 X 14L/2~4 ea

2lell offel =2 LR FYSH 4 QUELICH

Straight Mount Bracket
SBR-SB-2-001

 EEEDELY

;4@ Mount Bracket
i 90°Angle Type E2ic2
Hdtes 20 AES

Y, YA YsLC

02

---@ 1% Mount Bolt

£2}0|Z A Mount Bolt2 Mount BracketS

st 9Ia/0) 23, H2e 4 YBUdh,

--@ Ground Bolt
2| ¢Zo| 20|5t
£210|E Al Ground
BoltZ CHrd=2
H2| Al AL,

:+®@ H/V Cable (4m)
H/V Cableg E55H=
FEYUC

long LYAIA FH7I1E AAELICE
(413 2+2{: 30mm)

32 (HR|22)

YUUI0M Ld5t= long R=510]

WS BB

0 43 Y oz

» lon Bar 82|23
lon BarE & x|5}7| 240i| lon Bar®t A2

SHYAIR. lon Bar H2| A| CHS ASHE 2 5t0] A

7] 43| - Mount Bolt2t 0| &3 M|

£210|= E4|9] M4 Mount BoltE ALE
AHZQ| Y, Hot, 10 2l O hs2t

M4 x

e ® Cable Gland
CableO| £2||7Lt &210]7]
%= 32, DRElof YsUC

H/V Cable Connector ®-
Controlleret % Z5t7| |5t
chapguc.

CHEZAI9] 71212k A A ZH0] Ch3to] SR8 A= & €3
2stAI.

St DY A0 YA
=+ UCH HEE TS| 16t YA

2 3l
=

14L/ 2F2A
A

{Top >
M4 x14L
&7
=

)]

7|2 43| - 90° Angle Type Mount Bracket2 0|23t 43| (Standard)

HIZ0] BracketS DHAIZ 2|E Hol1l, £20|= &40 M4 Mount BoltE 0[&35H0 Mount BracketS

DYSHAIR. A2 F20 HES AP

0|23510] HES NFHFAIR.
A& M, Yo, 2150 ofsl 0]4S3

DY

. 90° Angle Type Mount Bracket2| Hole0f| M4 1#2

|EEE
=2==

212 3 4 9\oU ABS Tets| 150 FUAR,
<HR A1)
‘\ M4 Bolt
-
afy
-

03

<CE2 GA2)

7|& Mz - Straight Type Mount Bracket2 0|23t 4| (Option)

A Z0] Brackets DYAIZ 2125 Hot, £2t0|= A9l M4 Mount BoltE 012504 Mount BracketS
D510 UM, Mz| 2400 HES 912|A|7|1, Straight Type Mount Bracket2| Holedl| M4 #22]

2EE 08310 AiZ2 1Y

AZol He, 3, AS0f ol 0145t

SHIAIR.
28 4 9o ABS Tets| 150l TR
<43 Ol >
M4 Bolt

<HR A2 )

M4 Bolt

712 42] 72|

=
1 =
=} I 1 =}
=) b <)
3 . 3
3 Min.10mm ~ Max.250mm 3

Fololl LYt =Y AL A= B

lon Bar 2| Al 220l =37t Qo HIH AR 5242 & 4 QST
O J2S A5t H2[5HAI2.
im) fim) [ { D
[% ” P A\ 72 = -
Min 200mm  Min 200mm Min 150mm Min 150mm

20 0]442] lon BarE HE x| & 22

lon Bar At0[2] 2t
HASHAIR.

42 T|517| /5101 lon Bar 2 A2| A| 2H242 2[4 40mm O|AFS 0| ZA|A

04

= Min 40mm L Min 40mm

v

lon Bar 45t A2| A

lon Bar Af0|2] ZHdS TI5}7] 21510 lon Bar AfO|2] ZHA2 2|4 40mmO| &S O|HAIAH HA[GHAI2.

fim] jum)
1 1 =Y
I =
A
Min 40mm
\4
[ B
] ni =
(i) 1)
» Power Controller X7 4t
Ground Cable / 4m

Power Controller

H/V Cable / Basic 4m

%12 75 Power Controller

SSB1 Seriese OF2H2| Power Controlleret @12 0| 7HsEHLICH,

* Power Controll
SBP-14J4

* Power Controller
SBP-06

er

* Power Controller

SBC-2PN SBP-07A2

* Power Controller
SBP-11 SBP-11N

e THE H Q7HA| HERTIR0 OJ3t 1S U A0 B4T 4 YAV AE U 4501 Y

* Power Controller

* Power Controller

Connector —— Ground Terminal

o = Ql * 2| 4El Power Controller 0|2/0] HE-2 HZ52| OHUAI2.
R AHIE 1% U o|4E2to| 22l0] gLt

° =z YIsE5=




» H/V Cable Connector

Connector

re

Z 7458t Power Controller

SBP-07A2

SBP-06, SBP-14J4, SBP-2PN, SBP-11, SBP-11N

» Ground HZ
& A3 Ground Cable lon Baret Controllerdf| $1ZELICH

{ SSB1 Series »

0, 0

[ =} o =

Ground Cable
(SGC-MT-2-003)
Length : 3m
Size : 04-04

g Power Controller

» H/V Cable 92

* 7kt 35 Ae| dH| EE S0 2 42[5] Yot AL
* H/V Cable0| Z{0|7{Lt, #12] Q=5 tiMaHIAI2,
* H/V Cable2 ZALOfIM 2215t S HO[S0| 22 AF82} U2|2 7|E} CableS
Y YA S 4 tSLITh
@ 2| | +Hiv Cable i Al Cable Z9/0 RHAGBF)7} WAlal7| 2o Mbjot PSsH=
A5 (Signal)4dat | b3t 22 H7tsHorstH, £S0I5H b & B
|2 200mme] H2|E 07 F M5t FHAI2,
E3 o 914 U 22 A2 240|7h L 27H2| Controller AHE Al
H/V CableS 8P| BilA15t2| DHYAI2. AIF 8 B52| Q10| ELICh

A8 2= (Option)
-HZAFL 2Y  IHE /KC-10B

- 2T AL Al Cable®] 300mm 22 H2|5 HFLICH

- SUT D% A| MABE A3 BT

KC-10 HjA12 24T (Option)

[] []
o]

”‘\“F‘T” ,,‘(sh\‘,,
|- [

06

0 74 2+

QA Bat M5 9IS

0|2L{0[2/Z A7I2t A}

Wil §R7} B2 Mol
A

Bt S 25 S YLICE OO LHEO] [t 7|22l R2] 245 SHAl.

3 910| 2127} B34=(0] W230| 2Lt
I3 0|2L{0|2 A te! A 4f50] Astelnt, AtmLt

o
9|
ZHARESHE

gl
A

o] olo] E 4 UFLCE
+ 2HBS THUS AGHLICL 92| 24 Al A 3 HYUS 50| FAN|2,
2 1S AT 952 3 24 U ALmo] 3i8lo] et

o _§ QI * %Mil

HAR 02 B SLICE YAl 712 S US4 BASHA OAIe,
Y38 Yg 4 UBU

> wHY A

AR 8240 T2} 31210] 901 HT 7} AO[SIDR A3 2H0) B2| 7120 9 WA Ha 2712 Fato]
97 BAsHIAL.

2
B
2
e
n
0

HA 12 13| (168A|ZHAF A))
4 1 37HY0H| 13] (2,160A12 AL Al)

ontrollere| 2l& OffA|ZiLct.
4 = UF 37|15 0184 B12] 2 0|52 Ho{YLCh (748 E2i4 A8 7ts)

&, Cleangt 0N = RUHE ARSI HAIE A2

Y3, 715 59 A8Y S22 HYS RS A2, T A 3L (ABAIZH2,160A1700 B 7|2,
&40 HELE Ei= &45H PA(OIO|ALZEE)E QL0|I (Wiper)ofl A% 25 71 & 202
ot & 2k AZAILICE

d. M3 L AZ7t B % Controller] 194S OnA|ZLICE.

e. 22| 7|SHY0| F47|2S ULt

o4l SUA
1‘7‘“ o=
> DHAT H SHolA3t
34 SHolArE EZINL
e 212 ze s
242l Zai 71 WA OlA LI Ml Eef15 2235
Mol Z{ A UEUIR T 2= A7 B,
AtQpio|o| MU olfsH|Ct
AfQEEo| 2 BiOfLE 212I0| Ql2ig|of Q&L o8 dozs BSE .
JrEsp— {QRPIS ol 2el0] g0l st |\ 100~240V. 50/60H?)
&L . _
HES2| S| MY AQAH A YEUIL | M £912S FHLITh
FRIHCM = AEUI Aol Y= FZ2 0| BLICHQ50V/1A)
_ R FA-lil Ol oA 22 il‘zgl,q
St L | A | 2 =2 C2lo72 o+
28t R0j SA7t ABLITR 2722 ZAC)
0| 5J3| MA|ZA0| REETHUR £ ST | ALl 0 ZXIFLC
il
orAL|C] N _ .
HElR. 2|5)7] QoL T2 2 A, SRS A2510]
e e F R
CHME|ZLE S 4HEl CableS
chid ey g
2% Cable0] AL EE A O | Sorioro s sty
A 450l . Q2| B4 H2S 2250
gtz 2| o [eJEN T TI1SF = o
3t Ejgarcy, | SHUOI 2= ASUIR S22 BB

07

0 3=

» SSB1 Series

12.25

18.05

{FRONT >

M4 MOUNT BOLT
’_/ M4 GROUND BOLT
I
[ =i

¢BOTTOM >

3i e —— T T I o] ——
[17]16]  CABLELENGTH
(5] - MAX 4m
<SIDE>
o
m
4-|_|-7
14
MODEL / DIMENSION

No. |  MODEL N, TIPQTY (5] Mougwon
1 SSB1-60 1 57 % 2
2 SSB1-100 3 101 134 2
3 SSB1-300 9 299 332 2
4 SSB1-500 16 497 530 2
5 SSB1-700 23 695 728 2
6 SSB1-900 29 893 926 2
7 SSB1-1100 36 1091 1124 3
8 SSB1-1300 83 1311 1344 3
9 SSB1-1500 50 1509 1542 3
10 | SsBI-1700 56 1707 1740 3
1 5SB1-1900 63 1905 | 1938 3
12 | ssB1-2100 70 2103 | 2136 4
13 | SsB1-2300 76 2301 2334 4
14 | SsB1-2500 83 2499 | 2532 4
15| SsB1-2700 89 2675|2708 4

x 2 8E 42 SSB1 Series Bar 104 7|ZQLICt,

» Mount Bracket

a. 90° Angle Type Mount Bracket (Standard)

79.5

100.0

O A

» SSB1 Series

08

Parameter

Description / Value Remarks

lon-Generation Method

Corona discharge Pulsed AC or DC

Pulsed AC 10kVpp +7% (Max.) AC: SBP-14J4 / SBP-06

Rated Voltage DC 9KV £7% (Max) DC: SBC-2PN
Structure Direct-Coupled
lon Balance Within £50V at pulsed AC 100mm
0zone(03) Concentration <0.05ppm
Main Body Epoxy, MC Nylon Level HB
al Cover Aluminum
Materia Electrode Tungsten (Pitch : 30mm)
Cable Insulator Silicone
Operating distance 10 ~ 250mm Non air pressure

Operation Circumstance 0C ~+130C(32°F ~ 266°F), 35% ~ 85% RH
Dimensions Please Refer to Dimension Drawing
Tip Cleaning Cycle 1 Week Electrode cleaning
Warranty 1 year

* 219 9 HE A2 BABAS 9lah o0 9ol ¥3E 4 UsLIC

=

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com

| ) Mafstole 2 24t
SUP| 7 22 328

T) 051-720-7500  F) 051-720-7501
B2 gus

2712 3 Yoig 22 4 Yuied 35
T) 031-203-9034  F) 031-202-9034
g e

FusE 233 uas 452 3 352
T) 054-476-9033  F) 054-476-9034

2HMIE] 070-7714-9033
HUAEF 031-203-9034

Sunje Japan Co., Ltd,
3-11-16-321 Higashimikuni, Yodogawa-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-4866-5202  F) +81-6-6399-9290

] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

] Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2018. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.

@_lcc 9 INNOBIZ

B MER SATRDIRSEE




